

速览中国

时政头条

圆明园管理处首次回应横店重建“圆明园” 重建仿建圆明园都“不合法”

昨天，针对颇有争议的“浙江横店重建圆明园”一事，圆明园公园管理处首次表态。“我们的态度很明确，反对所谓的重建圆明园，而且，我们保留通过法律途径解决名称侵权问题的权利！”圆明园公园管理处新闻发言人宗天亮斩钉截铁地表示。这是2006年9月，浙江横店宣布重建圆明园后的一年半时间里，圆明园管理处首次公开表明自己的态度。

“圆明园并不具备‘重建’的条件。”宗天亮

昨天在新闻发布会上表示，根据我国文物保护法和有关文物古迹保护准则规定，圆明园不能重建。“重建是指在原地点、采用原工艺、使用原材料而进行建设。而依据目前的实际情况来看，根本不可能达到这样的标准，充其量只能算‘仿建’而已。”此外，根据相关法律规定，“全国重点文物保护单位需要在原地重建的，由省、自治区、直辖市人民政府报国务院批准。”而横店要建“圆明园”并未得到有关部门批准，更何况还是异地“重建”。

圆明园不仅坚决反对浙江横店重建“圆明园”，而且，也不允许浙江横店使用“圆明园”这个名称。宗天亮表示：“圆明园管理方早已申请了‘圆明园’名称注册，也办理了有关知识产权方面保护的手续，所以，‘圆明园’三个字是受法律保护，横店使用‘圆明园’三字，就属于侵权行为，就算加上‘新’字，仍是侵权，我们将保留通过法律途径解决名称侵权问题的权利！” 据《北京青年报》

同一电信网络资费方案不得超过10种

信息产业部27日发布《关于规范电信资费方案管理的指导意见》，指出我国电信资费设计和宣传环节中仍存在比较突出的问题。为方便用户选择，可供用户选择的同一网络资费方案原则上不得超过10种。信息产业部要求，对于设定基本消费的资费方案，在基本消费包含的收费项目外不应再额外附加必选的收费项目。 据新华社电

四川康定发生4.7级地震 震大面积停电

据中国地震台网测定，2月27日01时49分，四川甘孜州康定县三道桥发生4.7级地震。四川新闻网记者获悉，康定县城、姑咱镇等地地震感强烈，室内物件掉落，城郊普遍出现民房裂缝、围墙倒塌和滚石现象。部分居民到户外避震，群众情绪较为惊恐，康定县城因地震造成通信中断和大面积停电。雅安、眉山和成都等市少数居民有震感。 据《华西都市报》

深圳63人中毒事件不排除故意投毒可能

记者27日从深圳市龙岗区政府新闻发布会上获悉，25日发生的比亚迪公司员工中毒事件，不排除有人故意投毒的可能，事件造成63人中毒，其中2人死亡。龙岗区卫生局新闻发言人韦厚明说，警方在事发的两个小食店均未发现剩余的亚硝酸盐类物品，对在使用中的食用盐检测也没有发现问题，可排除误将亚硝酸盐当食盐使用的可能。 据新华社电

深圳火灾15人死亡，公安部工作组赶赴现场

深圳27日发生火灾造成15人死亡。公安部消防局谢模乾政委目前已率工作组赶赴深圳火灾现场，指导、协助调查火灾原因。27日4时12分，深圳市公安消防支队指挥中心接到深圳市公安局110转来的报警，深圳市龙飞再生资源有限公司海鹏回收站发生火灾，7时21分将火扑灭。目前已有15人死亡。 据新华社电

马英九参加选举大秀胸肌 自费掏170万新台币购买一辆皮卡改装成防弹车



近日，台湾媒体以“漏网镜头”为名展示了2008年台湾地区领导人选举国民党候选人马英九鲜为人知的一面，其中不乏大秀胸肌、和女粉丝隔树亲吻的有趣画面。

选举进入最后关头，候选人的安全更加重要，马英九已经自费添购一辆防弹车。马英九花170万新台币购买的是一款银灰色丰田皮卡，先在新竹交车，再自费加装比照安全单位安全系数的防弹玻璃。目前这台防弹车已经改装完成，3月份将正式肩负起马英九的安全和保密工作。 据《海峡都市报》

昆明版“许霆”涉案金额有40多万

一张电话卡多次充值，但卡上金额不见少 这起案件昨天开庭审理，将择日宣判

多次飙上全国各大媒体头条的“许霆恶意取款17.5万”一案轰动全国，在这起备受关注的案件尚未尘埃落定之时，昆明版“许霆”案

再度上演，唯一不同的是，陈明应夫妻用“神奇”的充值卡为上千部电话充值，被控恶意占有数额高达40多万元。昨天，这起离奇的案件，在昆明市盘龙区法院公开开庭审理。

犯罪嫌疑人陈明应今年36岁，系昭通市巧家县蒙姑乡拖坑村人，饶金桃今年27岁，是富民县十把连山乡取木德村人。2003年，陈明应携妻在盘龙区金辰街道办事处三竹营村开了一家店，经营手机生意，并设置有一部号码为5702945的公用电话。

公诉机关指控：2007年1月至3月间，陈明应和饶金桃在其经营的通信店内，用7张不同卡号的充值卡反复对5702945进行充值，3个月共为5702945的公用电话充值1.31万元。

令陈明应夫妻俩感到纳闷的是，每次充值，系统都提示“充值不成功”，但结果却恰恰相反，不仅钱充进去了，而且每张卡可以充值很多次，里面的钱似乎取之不尽、用之不竭。陈明应夫妻俩悄悄地保守起这个秘密，然后开始为别人的公用电话充值，他们抛出的诱饵是“我帮你充值100元，你给我80-85元”。2007年1月至3月间，陈明应和饶金桃使用了10余部电话，用15张充值卡反复对千余部公用电话进行非法充值，充值金额为402150元。

去年4月4日，犯罪嫌疑人陈明应、饶金桃夫妇在宁夏回族自治区一加油站内被抓获，涉嫌盗窃罪被提起公诉。本案将择日宣判。 据《都市时报》

郑州晚报《商都网》《大中原·奇妙儿童摄影》联合举办

新鲜代言

奇妙 Wonderful

郑州Baby

耿璐桉 耿璐萱

年龄：1岁

父母寄语：宝宝永远健康快乐！

上榜理由：“超级新鲜”

网络热度：★★★★★

今天你代言了吗？

www.dazhongyuan.com

Tel: 0371-8771 9568 6797 7069 Add: 大中原·奇妙儿童摄影郑州市碧沙岗公园北门

通通有 美容

当场祛斑一次干净

我院引进美国新一代YAG治疗仪，让你当场看到斑从皮肤表面轻松取下，有斑皮肤恢复干净的神奇效果。对黄褐斑、雀斑、胎记、痤疮及各种疣、痣、纹身立竿见影，针对脓疱性痤疮有独特疗效，治疗后不影响正常应酬。快速见效，无效原价退款，综合治疗，愈后不复发。

每天前两名患者优惠50% 专家咨询热线：0371-65073918

地址：郑州市紫荆山路城南路交叉口向西100米路南和平医院二楼

广告服务热线：66296631

香港修身堂 迎三·八特惠

活动时间：2月26号-3月10号

超值体验98元 体验3次速减

减肥、减重、减尺寸 不减不收费

产后妈妈妊娠修复 体型雕塑 快速见效

美丽新娘塑形、护理全程服务 冰电波拉皮，活动期间3.8折

专业瘦脸、物理美胸、提臀

凤欣颜美容美体机构 电话：63976268 63976258

文化路省体育馆东门南奥宝中心四楼全层